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Policisté kontrolovali dodržování zákazu prodeje a podávání alkoholických nápojů osobám
mladším 18 let.

O uplynulém víkendu proběhlo na teritoriu města Liberec bezpečnostní opatření „Alkohol, drogy a
mládež“, které bylo zaměřeno především na dodržování zákona č. 65/2017 Sb., o ochraně zdraví
před škodlivými účinky návykových látek a na dodržování zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních
hrách.

Akce probíhala ve spolupráci s příslušnými krajskými orgány státní správy i samosprávy - Krajská
hygienická stanice LBK, Česká obchodní inspekce, orgány sociálně-právní ochrany dětí, Městská
policie Liberec a další.

Kontroly probíhaly ve vytipovaných restauračních zařízeních, klubech, sportbarech, zábavních
podnicích, apod. s předpokládanou účastí mládeže.

Policisté, kontrolovali nejen dodržování zákazu prodeje a podávání alkoholických nápojů osobám
mladším 18 let, ale také zda nedochází k protiprávnímu jednání v souvislosti se zneužíváním
omamných a psychotropních látek (drogy).

Do bezpečnostního opatření bylo nasazeno bezmála šest desítek příslušníků policie ČR. Při akci bylo
zkontrolováno celkem 310 osob a 15 provozoven (restaurace, kluby, zábavní podniky, casina apod.).

Během opatření zjistili policisté celkem 20 přestupků, z nichž 15 jich vyřídili příkazem na místě v
celkové částce 15.200 korun. Jednalo se o přestupky podle zákona o pobytu cizinců na území ČR.

V rámci provedených kontrol policisté zjistili 4 osoby ve věku od 15 do 18 let, které požily
alkoholický nápoj. Dále během bezpečnostního opatření vypátrali jednu osobu, po které bylo
vyhlášeno pátrání po pobytu.

V průběhu celého roku probíhají ze strany preventistů Krajského ředitelství policie Libereckého
kraje přednášky a besedy pro děti a mládež na téma alkohol a návykové látky, které v rámci celého
roku realizují v Libereckém kraji.

Cílem těchto preventivních aktivit i bezpečnostního opatření je především ochrana dětí před
závislostí na návykových látkách (nikotin, alkohol, drogy) a hazardních hrách.
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